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１．次の数を素因数分解しなさい。【ｐ１２、１３】 

①１８    ②２０    ③７０    ④１１０ 

 

 

２．次の各組の数の大小を、不等号を使って表しなさい。【ｐ２４】 

① －３、＋５        ② －１、－４     ③ ＋１.７、－１.５ 

 

 

④ － 
３

２
  、－ 

９

４
 

 

 

３．次の計算をしなさい。【ｐ２８～３０、３２～３４】 

① （＋２）＋（＋３）   ② （＋３）＋（－５）    ③ （－６）＋（－３） 

 

 

④ （－１０）＋（＋５）  ⑤ （＋６）＋（－４）    ⑥ ０＋（＋１９） 

 

 

⑦ （＋９）－（＋２）   ⑧ （－５）－（＋４）    ⑨ （＋７）－（＋８） 

 

 

⑩ （－５）－（－５）    ⑪  ０－（－４）       ⑫ （ −
２

３
 ）－（ −

７

４
 ） 

 

 

４．次の計算をしなさい。【ｐ３１、３５～３７】 

① （－６）＋（＋８）＋（＋５）     ② （＋４）＋（－９）＋（＋７）＋（－３） 

 

 

③ （－１）＋（－８）－（－７）     ④ （＋４）－（＋２）－（－７）＋（－６） 

 

 

⑤  －２－８＋３             ⑥  ４－７＋６－４ 

 

 

⑦  ９－７－８               ⑧  －３＋０－（－２）－（＋１８） 

 

 

【テキスト問題】 

１１ブロック範囲 

１年生 第１章 「正の数・負の数」 

教科書該当ページ   ｐ９～ｐ６０ 



数１１ブロック 

数１１－2 

⑨  １３－（－２８）＋７－（＋４）    ⑩  － 
２

９
 ＋ 

１

６
 － 

１

３
 

 

 

５．次の計算をしなさい。【ｐ４０～４９】 

① （＋５）×（＋４）    ② （－７）×（－６）  ③ （＋９）×（－９） 

 

 

④ （－１０）×（＋８）    ⑤ （－３）×０     ⑥ （－１２）×（＋
５

４
 ） 

 

 

⑦ （－７）×(－６）×(＋５) ⑧ (＋２５）×(－７)×４ ⑨ －６×０.５×(―１.５) 

 

 

⑩ （ − ９）
２
         ⑪  −９

２
        ⑫  −４

２
 ×（－３） 

 

 

⑬ （－２８）÷（－７）    ⑭ （＋４０）÷（－５）  ⑮ （－９）÷（＋９） 

 

 

⑯ （＋４）÷（－２）     ⑰ （－３６）÷（－ 
３

４
 ） ⑱ （－ 

３

２
 ）÷（－

３

４
 ） 

 

 

⑲ (－１２)÷(－４)×(－３)  ⑳ １２÷(－８)÷(－６) ㉑ (－５)×(－３)÷ 
１

２
 

 

 

㉒ （－１２）×（−２ )２÷（－６）㉓ ４÷(－ 
４

５
 )×５

２
 ㉔ −１

２
÷（－ 

６

５
 ）× 

３

１０
 

 

 

６．次の計算をしなさい。【ｐ５０、５１】 

①  ２＋４×（－３）    ②  ９－４×７        ③ （４－６）×（－３） 

 

 

④ （－１６）÷（－５＋９）  ⑤  ５×（－３＋ ２
２
 ）   ⑥ －４＋１２÷（－３） 

 

 

⑦ １２×( 
３

４
 － 

５

６
 )  ⑧ ( 

５

８
 － 

４

５
 )×(－４０) ⑨ ２９×(－５３)＋２９×(－４７) 

 

 

⑩  ６－３×（５－７）  ⑪  －２＋（－３）
２
    ⑫  ２

３
＋（－３）×（－２）   


